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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)تلاغتسم و کلاما تلاماعم یریگهر دک( تلاغتسم و کلاما تاعلاطا هناماس

116438 :هرامش
12/11/1387 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م07387187

نارهت رهش یتایلام رومایلصا نیبطاخم
نارهت ناتسا یتایلام روما
...... یتایلام روما لک هرادا

و کلاما تلاماعم یریگهر دک( تلاغتسم و کلاما تاعلاطا هناماسعوضوم
)تلاغتسم

عوضوم نویسیمک 21/10/1387 خروم ک41632ت/190328 هرامش همان بیوصت تسویپ هب
تهج ریز حرش هب نآ 6و 5 یاهدنب رب دیکأت اب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق138 لصا
.ددرگ یم غلابا ارجا
تاعلاطا یروانف و تاطابترا و یئارادو یداصتقا روما ،تفن ،ورین ،روشک یاه هناخترازو -5((
ریاظن و یتایلام باسح اصافم ،نفلت ،زاگ ،قرب ،بآ صوصخ رد تامدخ هنوگ ره هئارا زا دنفلکم
دقاف و هدوب 1387 هام ید نایاپ زا سپ اهنآ دادرارق خیرات هک ییلاکو ای نارجأتسم ،ناکلام هب نآ
.دنیامن یراددوخ ،دشاب یریگهر دک
یکینورتکلا تروص هب یریگهر یاهدک ملاعتسا ناکما تسا فظوم یناگرزاب ترازو -1 هرصبت
)).دیامن مهارف ار هدش دای یاههاگتسد طسوت ،طخربو
لاقتناو لقن یارب یمسر دانسا رتافد ملاعتسا دنیآرف رد دنفظوم یتایلام روما تارادا هیلک -6((
ار روشک تلاغتسم و کلاما تلاماعم تبث هناماس رد روکذم هلماعم تبث یریگهر دک ،کلم یمسر
)).دنیامن هبلاطم
یهاوگ رودص ماگنه یتایلام روما لک تارادا تسا یضتقم هدش دای تاررقم هب هجوت اب اذل
ای یتسد( هدشدای یاه یهاوگ رد ار یریگهر دک ،میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام عوضوم
یراددوخ یریگهر دک جرد نودب روکذم یاه یهاوگ رودص زاو جرد تسویپ مرف حرش هب )هزیناکم
.دنیامن
.دنشاب یم همانشخب نیا یارجا نسح لوئسم یتایلام روما لک ناریدم

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

ک41632 ت/190328 :هرامش
21/10/1387 :خیرات
:تسویپ

ییارادو یداصتقا روما ترازو -یزاسرهشو نکسم ترازو -یناگرزاب ترازو
روشک ترازو -ورین ترازو -تفن ترازو

یرتسگداد ترازو -تاعلاطا یروانفو تاطابترا ترازو

یس ودصکی لصا دانتسا هب 19/3/87 خروم ـه40001ت/29238 هرامش همان بیوصت فلا دنب عوضوم هورگراک وضع ناریزو
:دندومن بیوصت هدش دای همان بیوصت تیاعر ابو ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشهو
و تلاغتسم و کلاما یمامت هب طوبرم تاعلاطا یزاس هچراپکی و یروآ عمج و نکسم و نیمز رازاب یهدناماس فده اب -1
.دوش یم لیکشت "تلاغتسمو کلاما تاعلاطا هناماس"،دنمشوه همانسانش رودص
رظن ریز ییارادو یداصتقا روماو روشک ،یرتسگداد ،یناگرزاب ،یزاسرهش و نکسم یاه هناخترازو زا لکشتم یهورگراک -2
دنب رد هدش دای هناماس لیکشت و یزادنا هار یارـب ار مزلا تامادـقا ،1387 لاس هاـم نـمهـب نایاپ اـت رثکادح نکسم هورگراک

1387/11/12 :دنس خیرات
116438 :دنس هرامش
187/1387/073/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

116438 :همانشخب

116438 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/1939 :همانشخب
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رد هورگراک هناخریبد .داد دهاوخ ماجنا روشک تلاغتسمو کلاما مامت یارب دنمشوه همانسانش رودص طباوض ن�عت زینو )1(
.دوش یم لیکشت یرتسگداد ترازو
هدام عوضوم یا هنارای تارابتعا لحم زا ار روکذم هناماس یارجا یاه هنیزه ،تسا فظوم یزاسرهشو نکسم ترازو -1 هرصبت
.دیامن نیمأت -1387 بوصم – نکسم هضرعو دیلوت زا تیامحو یهدناماس نوناق )18(
یورین ،روشک لاوحا تبث نامزاس ،تسپ تکرش ،روشک رسارس یاهیرادرهش ،روشک دانساو کلاما تبث نامزاس -2 هرصبت
هب فظوم ،دنراد تیلاعف کلاما و یضارا اب طابترا رد یعون هب هک ییاهنامزاس و اهداهن همه و ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا

.دشاب یم روکذم هناماس رثوم تیلاعف و یزادنا هار یارب یراکمه
تامدخ هنوگره هیارا  ،دسرب مامتا هب اهنآ تلاغتسم و کلاما دنمشوه همانسانش رودص هک یقطانم و اهرهش رد -3 هرصبت
.دوب دهاوخ رظن دروم دنمشوه همانسانش هیارا هب طونم
و کلاما هناماس زا یئزج هک تلاغتسم و کلاما تلاماعم تبث هناماس ،1387 هام ید نایاپ ات تسا فلکم یناگرزاب ترازو -3
دانسا رتافد و بسک هناورپ یاراد کلاما نیرواشم رتافد یمامت لاصتا هب تبسن و لیکشت ار تسا )1( دنب رد روکذم تلاغتسم
اهنآ یارب تلاغتسم و کلاما تلاماعم یریگهر دک یریگیپ و صاصتخا ناکما هک یا هنوگ هب دیامن مادقا روکذم کناب هب یمسر
.دوش مهارف
دک نودب هریغو حلص ،هبه ،تلاکو ،هراجا ،عیب زا معا تلاغتسم و کلاما تعفنم ای نیع هب عجار تلاماعم هنوگ ره تبث -4
یقیقح صاخشا تیوه زارحا نمض تلاماعم تبث نامز رد دنفظوم روکذم رتافد و هدوب عونمم یمسر دانسا رتافد رد یریگهر
رد )یقوقح صاخشا دک( روشک کلاماو دانسا تبث نامزاس و )یلم دک( روشک لاوحا تبث نامزاس هلیسو هب هک یقوقح و
.دنیامن تبث زین ار هدش دای تلاماعم )هسانش( یریگهر دک ،دریگ یم رارق رایتخا
ار تلاماعم یمامت تلاغتسم و کلاما تلاماعم تبث هناماس هب لاصتا خیرات زا دنفظوم کلاما نیرواشم رتافد هیلک -1 هرصبت
.دنهد صیصخت اهنآ هب یریگهر دک و هدومن تبث روکذم هناماس رد
،دنا هدرکن تفایرد یریگهر دک کلاما نارواشم رتافد رد قوف تلاماعم هکیتروص رد دنفظوم یمسر دانسا رتافد -2 هرصبت
.دنهد صیصخت یریگهر دک نآ هب و هدومن دراو روکذم هناماس رد ار نآ ،هلماعم تبث ماگنه
رد تامدخ هنوگ ره هیارا زا دنفلکم تاعلاطا یروانف و تاطابترا و ییارادو یداصتقا روما ،تفن ،ورین ،روشک یاه هناخترازو -5
زا سپ اهنآ دادرارق خیرات هک ییلاکو ای نارجأتسم ،ناکلام هب نآ ریاظن و یتایلام باسح اصافم ،نفلت ،زاگ ،قرب ،بآ صوصخ
.دنیامن یراددوخ ،دشاب یریگهر دک دقاف و هدوب 1387 هام ید نایاپ
دای یاه هاگتسد طسوت ،طخرب و یکینورتکلا تروص هب یریگهر یاهدک ملاعتسا ناکما تسا فظوم یناگرزاب ترازو -1 هرصبت
.دیامن مهارف ار هدش
تبث یریگهر دک ،کلم یمسر لاقتناو لقن یارب یمسر دانسا رتافد ملاعتسا دنیآرف رد دنفظوم یتایلام روما تارادا هیلک -6
.دنیامن هبلاطم ار روشک تلاغتسم و کلاما تلاماعم تبث هناماس رد روکذم هلماعم
هب هناهام درکلمع شرازگ هب تبسن و تراظن همان بیوصت نیا یارجا نسح رب دنفلکم یرتسگدادو یناگرزاب یاه هناخترازو -7
.دنیامن مادقا نکسم هورگ راک
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 21/10/1387 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج س�ر لوا نواعم

دیدمت هلیسونیدب ..................خروم........هرامش همان هب تشگزاب............ناتسرهش ...........هرامش یمسر دانسا رتفد
.دشاب یم عناملاب یتایلام هورگ / هرادا نیا رظن زا...........................خیرات ات...............خروم................هرامش یهاوگ
.دشاب یم عناملاب یتایلام هورگ /هرادا نیا رظن زا ....................................نیلماعتم مان هب دنس میظنت هلیسونیدب
یتایلام هورگ سیئر                                                          یتایلام دشرا سانشراک
یگداوناخ مان و مان                                                                    یگداوناخ مانو مان
ءاضما و رهم                                                                                 ءاضما و رهم

نیلماعم ریاس تاصخشم

مانیقوقح/یقیقح صخشفیدر
ردپ

خیرات
تبث /دلوت

هرامش
/همانسانش

تبث

 لحمیلم هرامش
تبث /رودص

مهس /گناد

......................................................................... : نیلماعم یتسپ هرامش و نفلت،یناشن

نیلماعتم ریاس تاصخشم

مانیقوقح/یقیقح صخشفیدر
ردپ

خیرات
تبث /دلوت

هرامش
/همانسانش

تبث

 لحمیلم هرامش
تبث /رودص

مهس /گناد
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:تارکذت

.ددرگ یم           ملاعا یتبث قوقح لوصو تهج افرص یتلاماعم شزرا کلاما ضوعلب و یتاباحم تلاماعم دروم رد -1
قلعت زا یکاح یکرادم دوجو تروص رد و هدیدرگ رداص یدوم فرط زا هدش هئارا کرادم و دانسا ساسا رب یهاوگ نیا -2
.دش دهاوخ هبلاطم توافتلا هبام هلماعم دروم هب رتشیب تایلام
.تسا ربتعم یگدروخ طخ نودب و شودخم ریغ تروص هب یهاوگ نیا -3
تاررقم لومشم نآ زا هدافتسا ءوس و فرصت و لخد هنوگ ره و بوسحم یتلود یمسر دانسا هلمج زا یهاوگ نیا -4
.دوب دهاوخ یملاسا تازاجم نوناق هب عجار

میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام عوضوم یهاوگ

یتایلام دحاو             یتایلام هورگ             یتایلام روما هرادا                یتایلام روما لک هرادا
هدنورپ هرامش            یتسپ هرامش             نفلت                                                 :یناشن
.........خروم...........هرامش هب هناخرتفد نآ همان                                                                     
دوش یم یهاوگ هلیسونیدب ـــــــــــــــــــــــ هب فطع..........ناتسرهش........هرامش یمسر دانسا رتفد
........خروم............هرامش هب هدراو تساوخرد                                                                         

لماعتم / لماعم تاصخشم
مانیقوقح / یقیقح صخش مان

ردپ
خیرات
تبث /دلوت

هرامش
/همانسانش

تبث

 لحمیلم هرامش
تبث /رودص

مهس /گناد

لماعم
لماعتم

..........یئاسانش هرامش         )یهاوگ رهظ حرش هب نیلماعتم و نیلماعم هیقب یماسا 
..................................................................................)لماعم (ینوناق هاگتماقا / تنوکس لحم
.......................................:یتسپ هرامش ........................ نفلت

هلماعم دروم تاصخشم

...................هعطق............یربراک اب ..............مهس / گناد ................. زا مهس / گناد ..........
............و...........هرامش یرابنا ..........مامضناب...........................هرامش یکیکفت سلجمتروص زا
( شخب رد عقاو یلصا....................)فورح هب( زا یعرف...........)فورح هب (یتبث کلاپ هب ............هرامش گنیکراپ
...............................یناشن هب .......................ناتسرهش ...............)فورح هب
..................یتسپ هرامش ....................نفلت....................................................................
لایر.................................................................................)فورح هب(یتلاماعم شزرا ذخآم هب

نآ یدعب یاه هیحلاصا و 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام رد هدش ینیب شیپ یاهتایلام هیلک
ریز حرش هب یکناب ضوبق و ...................خروم ............................ هرامش شرازگ بجوم هب هلماعم دروم هب طوبرم
.تسا هدش تخادرپ

یتخادرپ یاهتایلام تیعضو تروص

هرامشناونع
ضبق

خیرات
ضبق

نیمضت /هدرپس
هدام کی هرصبت عوضوم

187

تخادرپ زا تیفاعم
تایلام

کلاما لاقتناو لقن

)یلفق رس(یراذگاو قح

یتایلام یاهیهدبریاس
هلماعم دروم هب طوبرم

.تسا عنام لاب یتایلام هورگ / هرادا نیا رظن زا..................................تروص هب دنس میظنت اذل

یتایلام هورگ سیئر                                                    یتایلام دشرا سانشراک
یگداوناخ مان و مان                                                              یگداوناخ مان و مان
ءاضما و رهم                                                                             ءاضما و رهم
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هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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